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次の問題に答えましょう。筆算も書きましょう。
もん だい ひっ さんつぎ

小数
小数の文章問題

ぶん もん だいしょう
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（8）

6.3kgのきゅうりが入ったかごから、何本かの
きゅうりを取り出したら、全体の重さが4.6kgに
なりました。
取り出したきゅうりの重さは、何kgですか。

4.5Lのぶどうジュースを3人で飲んだら、のこり
が1.8Lになりました。
3人が飲んだぶどうジュースは何Lですか。

ひろみさんは長さ10.4mのリボンを持っています。
家のかざりつけで使うと、のこりは8.8mになりま
した。
ひろみさんが使ったリボンは、何mですか。

かなえさんがしょうこさんの家に向かって歩い
ています。かなえさんの家からしょうこさんの家
までは2.8kmです。
1.5kmまで進むと、のこりは何kmですか。
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1.7kg

6.3−4.6＝1.76.3−4.6＝1.7

6.36.3
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−− 4.64.6

1.71.7

2.7L

4.5−1.8＝2.74.5−1.8＝2.7

−− 1.81.8

2.72.7

1.6m

10.4−8.8＝1.610.4−8.8＝1.6

10.410.4
−− 8.88.8

1.61.6

1.3km

2.8−1.5＝1.32.8−1.5＝1.3

2.82.8
−− 1.51.5

1.31.3

4.54.5
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